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Kedves Olvasó! 

Tisztelettel ajánlom a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által szerkesztett, 
2020. november havi bűnmegelőzési hírlevelünk különszámát, amelyben olvasóinkat bűnmegelőzési 
játékra invitáljuk.   
 

 
Dr. Fellegi Norbert r. ezredes 

  rendőrségi főtanácsos 
megyei rendőrfőkapitány 

 

 

A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság egy tudásnövelő bűnmegelőzési játékra hívja 
vállalkozó kedvű olvasóinkat, amelynek célja a biztonságos vásárlás, valamint az év végi 
ünnepekhez köthető személyes és online vásárlásokkal kapcsolatos áldozattá válás 
megelőzése, és az ismeretek bővítése.  
 
A játék keretében közzétesszük a hírlevelünk mellékletét tartalmazó totót, és a legjobb 
eredményt elért megfejtők között sorsolást tartunk. A sikeres részvételhez a totó visszaküldése, 
az e-mail cím és a telefonszám szükséges! A kitöltők közül egy szerencsés a biztonságát 
növelő áldozatvédelmi – vagyonvédelmi ajándékcsomagot kap, amelyet 2020 decemberében 
adunk át.  
  
A totó megfejtéseket a vmrfkbunmegelozes@gmail.com e-mail, vagy a Veszprém Megyei 
Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály, 8200 Veszprém, Bajcsy-Zs. u. 2. postai 
címre várjuk folyamatosan, de legkésőbb 2020. december 10-ig, bármilyen formátumban 
(segítségként csatolunk egy megoldólapot). A sorsolást követően e-mailben / telefonon 
értesítjük a szerencsés nyertest.   
 
A sorsolás várható időpontja: 2020. december 11.  
 

 

 

Hozzájárulásunkat adjuk ahhoz, hogy Kedves Olvasóink a Hírlevél tartalmát részben vagy 

egészben szabadon felhasználják, a célcsoportok felé eljuttassák. 

Kérjük azonban, hogy a terjesztés során hivatkozzanak arra, hogy a Hírlevelet a Veszprém Megyei 

Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya készítette. 

IMPRESSZUM 

Kiadja: a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság  

Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztálya 

Telefon / fax: 06-88/ 544-683 

E-mail: elbir@veszprem.police.hu  

BŰNMEGELŐZÉSI TOTÓ MINDENKINEK! 

FŐKAPITÁNY AJÁNLÁSÁVAL  
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